## 关于旗下部分基金新增洪泰财富(青岛)基金销售有限责任公司为销售机构的公告

根据九泰基金管理有限公司(以下称"我公司")与洪泰财富(青岛)基金销售有限责任公司签署的销售协议,洪泰财富(青岛)基金销售有限责任公司自2018年7月17日起办理我公司管理的九泰天富改革新动力灵活配置混合型证券投资基金(代码:001305)、九泰天宝灵活配置混合型证券投资基金A类(代码:000892)、九泰久盛量化先锋灵活配置混合型证券投资基金A类(代码:001897)、九泰久稳灵活配置混合型证券投资基金A类(代码:002453)及C类(代码:002454)、九泰日添金货币市场基金A类(代码:001842)及B类(代码:001843)、九泰久鑫债券型证券投资基金A类(代码:002840)及C类(代码:002841)的销售业务。

- 一、办理场所及咨询办法
  - 1、洪泰财富(青岛)基金销售有限责任公司

住所: 青岛市香港东路195号9号楼701室

办公地址:北京市西城区西什库大街31号院九思文创园5号楼501室

法定代表人: 任淑桢

联系人: 周映筱

客户服务电话: 400-8189-598

公司网址: www. hongtaiwealth. com

2、九泰基金管理有限公司

客户服务电话: 400-628-0606

公司网址: http://www.jtamc.com/

二、风险提示

基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。投资者投资于上述基金时应认真阅读上述基金的基金合同、招募说明书、临时公告等资料,投资与自身风险承受能力相适应的基金。

特此公告。

九泰基金管理有限公司 2018年7月16日